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Practica N°5: Conservacién de la energia

Todos los resultados se obtuvieron usando g = 10 m/s?.

1) 15N
W =30J
2)  a) Fhombre =T =190,62N
b) Whombre = —333,73.J
¢) Wp = 400,57
d) Wg,,. = —66,77J.

roz

El trabajo de la normal es nulo (Wy = 0J) porque NL1%
6) Wtotal = ZZ W’L =0J
f) AE. = 0J

v=ct
vy~ 31,627
b) v; = 102,477

)
)
c) d~5,68m
d) vy ~3,5"
e) h=172m
4)  a) Wg,. = —-400J
b) pa=0,1
5)  a) ve~ 16,29, Vuelve a pasar por C con una velocidad de v} ~ 12,062
b) AE.=—-200J
¢) Wiotal = —47,2J
d) Az ~0,32m
6) a) h~0,24m
b) Wg,,. =—0,06.J
7) a) Vinicial > ﬁ% ~ 7, 07%. El cuerpo no podria realizar un MCU porque la fuerza de vinculo

que puede realizar la soga si o si tiene que estar en la direccion radial y el peso genera una
aceleracion en la direccién angular.

b) Wiotal = Wp =~ —20J
La tensién no realiza trabajo.

c) Wg =-Wp=20J

vinculo

Trabajo para ir del minimo al maximo: 20J. Trabajo para ir del maximo al minimo: —20J.



8) Wp=C(L-1)

z2 zZ1
U(z) = f%
9) h=3R

10) a) BEA =8erg, EB =12erg,y ES =6erg

b) Tenemos un movimiento arménico simple desde z = 1¢m hasta £ = 5em con = 3c¢m como
punto de equilibrio.

11) o) Wy =4J
Wi =0J
Wi =—1J
Wi, =3J

b) V; = 2%

v =27
Viis = \/g% ~ 1, 73%

12)  a) U(z) = —% - :”—; +k con k € R. Con lo cual, no existe una tinica funcién que describa el potencial.
Segun el gréfico U(—1,5) = 0 entonces tenemos que tomar k = 0 para obtener la expresién de la
funcién graficada.

b) x = 0 inestable
x = —1 estable

¢) Si la energfa es tal que E,, € [—é; 0] tenemos un movimiento acotado. Los valores entre los que
estd acotado el movimiento dependen del valor de la energia. Por ejemplo, si la energia es F,, =0
entonces la posicién es tal que = € [—%; 0).

d) Llega hasta x = —2, y luego vuelve.

e) La particula va a hacer una pequeiia oscilacién alrededor de x = —1. Como el desvio de la posicién
de equilibrio es tan pequeno, podemos aproximar el potencial por una cuadratica, y obtenemos
un movimiento armoénico simple.

13)  a) %(x) = —sen(x) — x - cos(z) = —F(x)

U(xr) =x-sen(x)+kconkeR
b) Los equilibrios son en x = +2, y ambos son estables.

1) La particula oscila entre x = —4 y x = 4.
11) La particula oscila entre x = —2,75 y x = —1,2.
111) Su energia cinética es nula y sobre ella actia la fuerza F(—4).



